



Я попросила моего возлюбленного Учителя Гуань-Инь, Богиню Милосердия и Божественной Любви, взять меня к себе в гости. Сейчас Гуань-Инь – Галактическая Сущность. Она выполнила свою задачу на Земле и вознеслась в пространство 0.

Когда-то Я была простым учителем на Земле, жила в районе Монголии – Тибета. Я дала Обет Бодхисаттвы и не уходила с Земли миллионы лет. Класс бодхисатв относится к высшему классу человеческих сознаний. Как и любой Учитель, я научилась работать с любыми энергиями, в том числе и с энергиями растений и животных, прежде чем меня допустили к формированию человеческого сознания.

Мне говорили, что ты на Земле работала с энергией растений, правда ли это?

Нет, это прерогатива [\[1\]](#) других существей. Моя задача – формирование человеческого сознания и напитывание его высшими чувствами сострадания, уважения, милосердия и божественной любви. Я также веду людей к становлению Бодхисаттвами – т.е. к сущностной основе света, в чьей прерогативе находится высшее чувствование, направленное на формирование божественного сознания из человеческого. Никто никогда не называл меня Богиней растений.

Раньше Я работала с феями и гномами, затем перешла в класс человеческого сознания, опекуном и проводником. Мы рады помогать людям оперяться и вылетать из родного гнезда.

Сейчас я на Сириусе. Прохожу период реабилитации и вскоре выпорхну и из этого гнезда. Буду учительствовать в высшем астральном мире, скорее всего не на Земле. Слишком тяжело мне здесь было, воспоминание осталось и светлое, и горестное.

Там, где Я сейчас, - сверкающий алмазный свет, и весь мир здесь переливается различными сверкающими светами. Я охотно возьму тебя к себе в обитель. Моя обитель стоит выше самой высокой горы, выше озонового слоя Земли, выше Солнечной системы и Галактики. Здесь, в центре нашего Мироздания я теперь отдыхаю от трудов на Земле.

Посмотри, как Я выгляжу! На мне сверкающий звездный шлейф, на голове – звездная корона, внутри меня множество небольших сознаний. Это звездные скопления с планетами. В них живете вы – люди, гуманоиды, животные и множество жителей астрального и ментального плана. Все вы составляете теперь мой разум. Я же окрашиваю этот Большой Разум моей мелодией, моим ароматом, и всякий, встречающийся с этим чудесным шлейфом звучаний и ароматов, скажет: «Это Гуань-Инь, наша красавица!»

Автор: Наталья Котельникова

07.07.2010 13:20 - Обновлено 09.07.2010 14:51



[\[1\]](#) ~~ссылка на сайт, который не работает~~